
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Про  відмову у затвердженні документації із землеустрою
 та у зміні цільового призначення земельної ділянки

 громадянці в с.Княжичі Броварського району 
Київської області

    Розглянувши заяву Куценко Марії Іванівни ***, керуючись Земельним кодексом 
України, законами України «Про      землеустрій», «Про Державний земельний 
кадастр», «Про регулювання містобудівної діяльності», Законом України «Про 
адміністративну процедуру», пунктом 34 частини 1 статті 26 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації постійної 
комісії з питань земельних відносин, екології,   архітектури та містобудування, 
Броварська міська рада Броварського району Київської області

ВИРІШИЛА:

1. Відмовити громадянці Куценко Марії Іванівні у затвердженні проекту 
землеустрою щодо відведення земельної ділянки приватної власності у разі зміни 
її цільового призначення та у зміні цільового призначення земельної ділянки 
площею 0,2733 га по вул. Дачній в с.Княжичі Броварського району Київської 
області, із «для ведення особистого селянського господарства» на «для 
будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка)», у зв’язку з тим, що згідно з Генеральним планом села 
Княжичі Броварського району Київської області, затвердженим рішенням 
Княжицької сільської ради Броварського району Київської області  від 28.03.2013 
№ 303(19-VI),  частина земельної ділянки площею 0,0441 га не співвідноситься з 
видом функціонального призначення території в містобудівній документації. 
Кадастровий номер земельної ділянки 3221284001:01:031:0074.

2.Рішення набирає чинності з дня доведення його до відома заявника.

3.Рішення може бути оскаржено протягом тридцяти днів з моменту 
доведення його до відома заявника шляхом звернення до суду загальної 
юрисдикції.
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4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Бабича Петра Івановича. 

Міський голова                                                                    Ігор САПОЖКО

м. Бровари
від 21.12.2023
№ 1459-61-08


